







BILINER SAUERBRUNN

cea mai bună apă minerală, naturală, acidă, igienică, recortitoare în timpul verii de băut cu vin.

Depozitari și reprezentanți generali pentru România I. DIMOVICH & Co. Agentură-Comision, — BRĂILA.

AVIS

o damă tână, germană, care cunoaște bine limba germană și română, precum și cusătura, dorește a intra ca menajeră, sau la copii mai mari, în oraș sau chiar la țară.

Cu jumătate preț și garantat

Se fac dinți artificiali și se repară în aur, cautchuc, precum și curățitul și plombatul, în Calea Griviței, Nr. 109, etajul I, vis-a-vis de cofetăria Rădulescu, la D. D-st Fr. Th. MAROVICI, fost elev al unui Dentist din Capitală și practicat în Viena.



COMPANIA AMERICANA

PRIMUL DEPOZIT DE MASINE DE CUSUT

PATENT „SINGER“ PERFECTIONAT premiate la toate expozițiunile cu primele Medalii și Diplome de onoare. Au obținut cel mai mare premiu la expozițiunea din America (Brasilia).

Peste 5 milioane bucăți sunt în întrebuințare! Garanție timbrată de soliditate și bună funcționare pe 5 ani. Depozit special al renumitelor Velocipede de siguranță „Rover“.



Imprumutări de Sați SFOARĂ pentru Mașine de Secerat în condițiuni și prețuri avantajoase la Isidor L. GRUNSPAN GALAȚI 17, Str. Belvedere, 17.

Sinaia De INCHIRIAT în centru o villă mobilată. — A se adresa Str. Dómnei 2, București.

BOALE SECRETE Cel mai bun Antiblenoragie CAPSULE

CU BALSAMURI EMULSIONATE și PANCREATINĂ Nici unul din antiblenoragicele existente până acum, nu împlinește cele două condițiuni indispensabile de asimilare repede și a nu irita tractul intestinal.

ODONTINA și Elixirul Pelletier sunt două dentifrici compuse de inventatorul chimic, PELLETIER membru al Academiei de Medicină din Paris.

Pentru d-nii vizitatori CAMPULUNG Cu începere de la 1 Iunie curent, am deschis noul Hotel „REGAL“ situat în centrul orașului și foarte aproape de Băi, având un Restaurant ce va prepara mâncările cele mai gustoase.

DE BUNĂ VOIE SE VINDE CASELE din Strada Sf. Vineri, (Herasca) Nr. 31, având în fața caselor și trecere de tramway, compuse din o prăvălie și sus un mare salon, precum și v'ro șase camere, pivniță; iar la catul al treilea sunt mansarde bune de locuit.

BIUROUL EXPOZIȚIEI-DEPOZIT DE PROBELE Mărfurilor Rusești București, Calea Victoriei, Nr. 17 Primește comande să aducă din Rusia mărfurile următoare: Asfalt de Stran, Astralin, ulei mineral, pentru lampe.

BĂILE SĂRATE SLANIC-PRAHOVA S'a deschis de la 1 Iunie Ele vindecă următoarele maladii: reumatisme de ori-ce fel, boale de piele, de ficat, stomac, etc., iar mai ales pentru reumatisme, boale de mitră și scrofula, sunt o adevărată minune.

Se caută un post de corespondent în limba germană și română, sau ca încasator cu o garanție de la 4—500 lei. A se adresa la administrațiunea acestui ziar.

De inchiriat pentru bălcuți Drăgaica, (Buzău) o parte din o prăvălie, jumătate fiind inchiriată unei modiste. — A se adresa la Magazinul „Au Caprice des Dames“.

INSTALAREA DE TELEGRAF, GAZ și APA — FILTRU „PASTEUR“ TELEFOANE, PARATONERE SALON DE EXPOZITIE. — EXPORT Teirich & Leopolder București, Strada Berzei, Nr. 9.

Case de Bani DE LA Fabrica G. & H. BAUCHE DIN REIMS (FRANCIA) Furnizorii Ministerelor de Finance, de Resol, de Marina și companiilor Căilor ferate din Franța. Diplome de onoare, 20 medalii de aur și de argint.

CURELE de Transmisiune Prima calitate englezească FURTUNI de CAUCIUC toate articole pentru mașine: Asbest, Manometri STICLE pentru nivel, robinete și Ventile de abur, Bumbac pentru șters. POMPE PENTRU VIN cu prețuri foarte reduse la Depositul fabricii Otto Harnisch 41, Strada Academiei, 41 vis-à-vis de Ministerul de Interne

I. G. POPP Furnisorul Curților I. R. Austro-Ungariei și al Greciei Paris, Viena și New-York Fabricațiile renumite de 40 ani premiate la toate Expozițiile Preparatorul vestitelor ape de gură ANATHERINA Pasta și prafuri de dinți, recunoscute ca cele mai bune contra boalelor ivite a gurii și a dinților.

La „Crucea Albă“ 72, Calea Victoriei, 72 EN GROS EN DETAIL Irigatoare, Bandage, Ciorapi elastici, Aparate de Inhalație, Instrumente de Chirurgie, Vate și Pansamente, Cauciucuri, Preservative, etc.

Băile Minerale Câmpina S'a deschis dela 1 Iunie—15 Septembrie Pentru satisfacerea onorabililor vizitatori, în sezonul verii anulului curent, s'au redus prețurile atât la Băi, Cămerile din hotel cât și la Restaurant, stațiune de cale ferată.

Table with columns for 'CURSELE VAPORELOR DE POSTA PE DUNARE' and 'CURSELE IN JOS' and 'CURSELE IN SUS' listing routes and prices between various locations like Dela Orșova, Dela Galați, etc.

Compania de Gaz din București Avis Compania de Gaz face cunoscut, că primind un mare asortiment de lustruri, de bronz și de cristal, lămpi de sofererie, lămpi de vestibul, lyre și alte aparate de iluminare, precum și furnouri pentru gaz, invită pe Onor. Public să bine-voinască a visita biroul nostru din Calea Victoriei Nr. 94, unde se află expuse modele de toate aceste obiecte.